3agava 1:

Andoasut cogepkunT 32 OykBbl. Kakoe Konn4ecTBo
NHpopMaLnn HeCET ofHa OykBa?

[1aHo:
MowHocTb andgasuta N = 32

Kakoe konn4ectBo MHopMaLUmn HeCET ogHa OykBa?
PelleHue:

OTBeT: oaHa bykBa Hecer...



3apava 2:

Coo0uleHne, 3anmcaHHoe bykBamm n3 16
CUMBOIbHOIo andpaBuTta, cogepXxmT 10 CUMBOIOB.
Kakon o6bem nHdopmaumm B OutTax OHO HECET?

[1aHo:
MoLlHocTb andgasuta N = 16
TEKCT COCTOMUT 13 10 CUMBOJIOB

Onpenenntb 06BbeM MHDOPMaLnM B butax.
PelueHune:

OTBeT: coobLyeHne HeceT... Hpopmauuu (...6anT)



3agaya 3:
NHdpopmaymoHHoe coobLeHmne oobemom 300 OUT
coaepXxuT 100 cumBosoB. KakoBa MOLLHOCTb
andpasura?

[1aHo:

PewleHue:

OTBET: MOLWHOCTb andasunTa



3apaya 4:
ObbemM coobLeHus, cogepaLlero 20 CMMBOSIOB, COCTaBUIT
100 6uT. KakoB pa3amep andpasmTa, C NOMOLLbIO KOTOPOro
3anucaHo coobuleHune?

[laHo:



3agava 5:

B kHure 100 ctpaHnumu. Ha kaxxgown ctpaHuue 60 CTPOK rno 80 CMMBOJSIOB B CTPOKE.
Bbluncnute MHPOpMaLMOHHbBIN OO bEM KHUTU.

[laHo:



3agava 6:

CKOINbKO CMUMBOJSIOB COEPXKUT COODLLIEHME,
3anmMcaHHoe C NOMOLLbIO 8 CUMBObLHOIO andgaBunTa,
ecnu obbem ero coctasun 120 ouT?



1. CKkonbko 6anT B ogHOM merabanTe?
2. CKkonbko 6banT B ogHOM rurabamTe?
3. CKonbko ouTt B ogHOM bauTte?

4. 3apgadva. ObbeM onepaTuBHOM NMaMATH
512 M0, a eMKOCTb »XeCTKoro amcka 120
[O.

B0 cKONbKO pa3 eMKOCTb XXEeCTKOro
aucka bonbLie, YeM eMKOCTb
onepaTtnMBHOMN NaMATU?



